s N
5 DISCIPLINA TURMA ENSINO ETAPA
o\Fa, ivi ,
(@ o AtIVIdadeS QUIMICA 33 MEDlO 23
ACAD\:—N\OS SERIE
k) * PROFESSOR (A) RONNE VIANA
kQRMA(;Ao COMP&‘P
ALUNO(A) ‘ N° ‘ TURNO DATA
N M I y,

01. Que massa de NaBr deve ser usada no preparo de 0,4L de solucao de concentracéo igual a 6g/L?
rT-|1
Dado : Férmula : W

02. O oxalato de calcio (CaC204) é encontrado nas folhas de espinafre, nas sementes do tomate, e é um dos
constituintes das pedras formadas nos rins (calculo renal). Uma amostra de 0,25 L de uma solug¢éo aquosa de
oxalato de célcio contém 5,25¢g desse sal. Qual a sua concentragdo comum em g/L?

03. Qual a molaridade de uma solugéo de acido fosforico ( HsPO4 ) que contém 1969 de soluto em 0,2L de solugdo?
Dados : H=1; P=31; O=16
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Formula: MM, Y

04. Este grafico representa a curva de solubilidade de NaNO3z, em fungéo da temperatura, e seis pontos, que correspondem
aos sistemas preparados:
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De acordo com o grafico acima, marque V para verdadeiro e F para falso em relacdo as afirmativas abaixo :

) As solugdes |, Il e Il s&o classificadas como solugfes insaturadas.

) As solugdes V e VI so classificadas como solugfes supersaturadas.
) As solucdes VI e V séo classificadas como solugdes insaturadas.

) As solugdes | e Il sdo classificadas como solugdes supersaturadas.
) As solucdes Il e IV séo classificadas como solucdes saturadas.
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05. Uma solucao encerra 15g de carbonato de sédio em 135g de agua . Calcule o titulo em massa da solucéo .
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